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SOLUZIONE della prova scritta in itinere del 21 aprile 2012

1. Occorre vincolare la sezione O con una cerniera.

2. Equazioni differenziali (AB = trave 1, BC = trave 2, CO = trave 3):

" " "
vy =0,vy =0,v3 =0.

Condizioni al bordo:

v (0)=0: v/(0) = —2at/H;

—EJW!(1) 4+ 20t/H) + M = —EJv!(0): EJW!'(1) 4 2at/H) = k(v}(0) — v} (1));
v(0)V2=wu(l); v(0)vV2= (l ;

v (IV2) = v3(0); v3(Iv2) =

v3(IV2) = 0; wa(IV2

vi(Iv2) =0; EJv"(0) = M/3l.

3. Coefficienti di Miiller-Breslau e incognita iperstatica:
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Valore della coppia in corrispondenza della quale la trave AB risulta
scarica:
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